

实时发布

九龙仓酒店宣布行政任命

香港特别行政区，2022年5月30日 - [九龙仓酒店](#)宣布任命蒋福程先生为人力资源部副总裁及晋升柯跃健先生(Jørgen Christensen)担任运营部副总裁，成为领导团队的一员。[九龙仓酒店](#)为马哥孛罗酒店及尼依格罗酒店的酒店管理公司。

九龙仓酒店总裁汤姆斯·塞尔克先生表示：「我很高兴欢迎柯跃健先生和蒋福程先生加入九龙仓酒店的领导团队。集团正处于革新阶段，我相信他们将会利用专业见解以及对集团运营和领导的知识，为公司和持份者将品牌提升到新水平。我们期待两位在其关键角色及部门中取得进步。」

作为在亚太区酒店业拥有超过 26 年经验的人力资源领袖，蒋先生负责所有人力资源方面的领导工作，以促进九龙仓酒店的人才发展、员工投入度和包容文化。他同时加强员工的学习和发展机会、继任计划和人才招聘，以配合集团总裁订立的方向。

蒋先生在领导、成效管理、人力资源分析和员工关系方面拥有丰富的经验。他曾在豪华酒店集团担任高级职务，并在酒店开业前担任负责引入系统以提高员工福祉的经验。

蒋先生在英国牛津的牛津布鲁克斯大学获得酒店和餐饮管理理学学士学位。

柯跃健先生在新职位上将领导运营部门，为酒店的运营和发展带来收益来源，提升宾客和服务体验，主要负责领导客房部门中的餐饮、酒吧和活动及技术服务的营运订立标准。

随着大流行改变了联系和旅行的方式，柯跃健先生将继续重塑和改善服务素质和效率以配合新的工作和社会生活模式。此外，他将领导一个专业项目团队，确保品牌遵守多项健康监管和安全要求。

在加入九龙仓酒店之前，柯跃健先生是长沙尼依格罗酒店总经理，该酒店于 2018 年开业。在过去的四年里，他建立了酒店的声誉，并确保酒店运营和标准达到卓越的表现。他优化酒店管理及盈利的能力也成功运用于在 2022 年 2 月出售的常州马哥孛罗酒店上，他于 2015 年至 2018 年在该酒店担任总经理一职。

柯跃健先生在英国伯尔尼茅斯大学和瑞士纳沙泰尔 IHTTI 酒店管理学院获得酒店管理文学士学位。



WHARF HOTELS

NICCOLO HOTELS MARCO POLO HOTELS

关于九龙仓酒店

探索精神

九龙仓酒店为九龙仓集团有限公司旗下的全资附属公司，总部位于中国香港特别行政区。集团贯彻探索的精神，目前拥有及管理 16 间遍及中国内地、香港特别行政区及菲律宾的尼依格罗和马哥孛罗高档酒店。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店品牌，以时尚雅致作为定位。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店品牌，以时尚雅致作为定位。继香港、成都、重庆及长沙尼依格罗酒店成功开业后，苏州尼依格罗酒店亦在 2021 年开幕成为品牌第 5 家酒店。

马哥孛罗酒店体现着旅游、探索和分享的隽永精神，于酒店坐落的每一个热情洋溢的都市均能体验。品牌以著名旅行探险家、商人及文化鉴赏家马可孛罗先生而命名，秉持「探索·体验」的风格，为旅客创造尊贵独特的住宿体验。九龙仓酒店为全球酒店联盟（Global Hotel Alliance）的酒店集团之一。旗下独立酒店品牌逾 35 个，覆盖位处 85 个国家的 500 多家高档豪华酒店。

如欲查阅九龙仓酒店的更多数据，请登入 wharfhoteles.com。

完

更多数据，请联络：

严昭儿小姐 — 集团品牌及传讯总监
九龙仓酒店
电话：+852 2118 7265
电邮地址：ilona.yim@wharfhoteles.com

陈键璧小姐 — 集团传讯经理
九龙仓酒店
电话：+852 2118 7292
电邮地址：connie.chan@wharfhoteles.com